

家書

親愛的弟兄姊妹：

新年伊始，在此祝願大家在新的一年里蒙福，靈程進步！

歲首之初，以和修版聖經以弗所書第四章20至24節彼此勉勵『但你們從基督學的不是這樣。如果你們聽過他的道，領了他的教，因為真理就在耶穌裏，你們要脫去從前的行為，脫去的舊我；這舊我是因私慾的迷惑而漸漸敗壞的。你們要把自己的心志更新，並且穿上新我；這新我是照著神的形像造的，有從真理來的公義和聖潔。』你會選擇「棄除」甚麼？「更新」甚麼？若弟兄姊妹立志，每天少看電視、上網、打機，轉為看屬靈書、讀經、禱告、參加聖經課程。每次崇拜後與一位不熟識的弟兄姊妹交談、又或者每禮拜接觸久未聯絡的弟兄姊妹，教會的氣氛和關係將會有不一樣的改變。若要活出神的樣式，我們需克服惰性，再加上日復日、月復月的堅持，才能達成。破舊立新是基督徒成聖過程中的特質，破除舊我屬血氣的心思與行為，由聖靈引領我們進入真理，建立屬主的新思維與行為。基督徒的成聖，是一個漫長的過程，不能一步登天，也不能垂手可得，不勞而獲。

「求你指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。」（詩90:12）農曆新年即將到，日子究竟如何，我們無從預測；未來的道路是平坦或是崎嶇，我們也一無所知。如果我們要根據每日新聞的報導，或者注目周圍環境的變化，一定叫我們膽戰心驚，無力應付。基督徒在世的日子，不是看環境、看人，乃是仰賴我們所事奉又真又活的神。聖經詩篇二十三篇告訴我們，耶和華是我們的牧者，我們只要信靠祂，一生是不會缺乏的。過去一年，全球都在經濟的壓力下喘息，放眼前望，未必樂觀，但我們要相信祂的應許：『你們要先求他的國、和他的義這些東西都要加給你們了。』（太6：33）父神會養活小麻雀，何況我們是祂的兒女？祂連獨生的兒子都是白白賜給我們，豈不把我們所需要的，供應我們麼？主的恩典是豐富，只要我們勤力作主工，就得的滿足。我們會遇到困難，或受迷惑，偏離正路，神會甦醒我們的靈，指引我們當行的路。又因祂的杖及竿，常保護我們，成為我們的安慰，有主同在，我們可以安心向前行，因祂的恩惠及慈愛隨著我們，我們要專心仰望神。

主僕
李德榮牧師
2023/1/1